



戊戌年十月二十
2018年11月27日
星期二

电子版:www.zjgrb.com
电子信箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第11091号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

与时代同步 和职工同行

欢迎订阅

浙江工人日报

国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 全年订价:216元
全省各地邮局均可订阅
订阅咨询电话:0571-88869583

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

中共中央政治局召开会议 审议《中国共产党农村基层组织工作条例》 和《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京11月26日电 中共中央政治局11月26日召开会议,审议《中国共产党农村基层组织工作条例》和《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,修订《中国共产党农村基层组织工作条例》,是坚持和加强党对农村工作的全面领导、提高党的农村基层组织建设质量的重要举措,对于打赢脱贫攻坚战、深入实施乡村振兴战略,推动全面从严治党向基层延伸、

巩固党在农村的执政基础,具有十分重要的意义。

会议强调,村党组织要全面领导隶属本村的各类组织和各项工作。凡是农村的重要事项和重大问题都要经党组织研究讨论,村级重大事项决策实行“四议两公开”,加强村务监督。

会议指出,要加强农村党支部建设,坚持支部建在村上,实现对农村各领域全覆盖,选好配强农村党组织书记、实行县级备案管理,建立选派第一书记长效机制。

持续整顿软弱涣散村党组织,发展农村优秀青年入党,加强农村基层党员、干部教育培训,使每一个农村党支部都成为坚强战斗堡垒。要推动农村基层党组织在重大任务中发挥作用。贫困村党支部要动员和带领群众全力打赢脱贫攻坚战。要发挥党组织的组织优势、组织功能、组织力量,既保证党中央决策部署落实落地,又在完成任务过程中使自身得到加强,不断提高威信、提升影响。会议要求,各级党委特别是县

级党委要履行抓农村基层党组织建设的主体责任,加强基本队伍、基本活动、基本阵地、基本制度、基本保障建设。要发展壮大村级集体经济,提升党组织凝聚服务群众的能力。要不断解决突出矛盾和问题,推动农村基层党组织全面进步、全面过硬,为新时代乡村全面振兴提供坚强政治和组织保证。

会议指出,《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则》深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,

以党章为根本遵循,坚持和加强党对纪律检查工作的领导,维护习近平总书记党中央核心、全党核心的地位,维护党中央权威和集中统一领导,总结党的十八大以来纪检监察体制改革理论、实践、制度创新成果,着力建设一支忠诚坚定、担当尽责、遵纪守法、清正廉洁的纪检监察干部队伍,推动全面从严治党向纵深发展。

会议强调,把《规则》上升为中央党内法规,体现了党中央对纪检监察工作的高度重视。打铁

必须自身硬。纪检监察机关必须扎紧制度笼子,强化自我约束,对执纪违纪、执法违法者“零容忍”。要把执纪和执法贯通起来,监督执纪和监察执法一体推进,统筹运用纪法“两把尺子”,坚持执纪必严,用铁的纪律强化日常管理和监督,严肃处理违反党章党规的行为;坚持纪法协同,依法监督公职人员严守底线。要贯通运用监督执纪“四种形态”,坚持实事求是,力求精准科学。

会议要求,中央纪委国家监

委机关要带头加强党的政治建设,打造让党中央放心、人民群众满意的模范机关;带头增强“四个意识”,提高政治能力,把准政治方向,站稳政治立场,始终自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,在大是大非面前敢于亮剑、敢于斗争;带头强化自我监督,自觉接受党内监督和社会监督,严格遵守执纪执法的各项制度、规定、规则,坚决防止“灯下黑”,做党和人民的忠诚卫士。

2100多公里,从台州椒江到四川峨边,6个月时间,“仁心医者”柴芝红两次赴西部山区为那里的百姓送医送药——

跨越高山大海,只为一句“卡莎莎”



柴芝红为峨边老百姓看病。

开创多项先河,精湛医术为患者带去福音

柴芝红凭着自己精湛的医术,在峨边县人民医院妇产科开创了多项先河。一名来自峨边县黄泥村的26岁患者,未生育小孩,卵巢里长了一个6厘米大小的肿瘤,非常紧张和恐慌。她和爱人得知浙江的专家来峨边了,就慕名前来找柴芝红看病。柴芝红为她做了微创治疗,使其顺利出院。原来手术需要在腹部切个大口,如今只用了3个小小的切口就把肿瘤切除了;原来要坐三四个小时的车去乐山治疗,如今在县城就能治疗了,而且还可以享受精准扶贫的政策,医疗费用全免。这对夫妻对国家东西扶贫的政策和柴芝红的治疗充满了感

激。一位75岁高龄的老奶奶,患有子宫III度脱垂,走路呼吸困难,腹胀,小便不能解,住进了县人民医院。原来她4年前就患有此病,曾到乐山某医院就诊,因为还伴有慢性阻塞性肺炎,心功能不全等严重疾病无法耐受手术,该院就没有对她进行手术。如今,老人的子宫已脱出在两腿之间,行走极不方便,非常痛苦。柴芝红很是心疼老人,于是她想到了一种非手术的治疗方案——子宫托治疗。采取子宫托治疗后,老人能够再次正常走路了,而且也解决了她的尿潴留问题。一个月后,老人来医院复诊检查,一切良好,老人开心地笑了。为了表示对柴芝红的感激,老人还和柴芝红一起留下了合影。

如今,峨边县人民医院妇科2个月的手术量,是以往2年的工作量。高质高量开展的妇科工作不仅填补了该院妇科领域的多项空白,更是为众多患者带去了福音。

帮助医院完善治疗体系,“传帮带”培养本地医生

在峨边工作期间,柴芝红不但做好“输血”工作,还做好“造血”的传帮带工作。由于腹腔镜是一个二维空间的操作,与平时的开腹手术视觉有明显的不同。为了提高医生对这种二维空间的操作能力,她为科室成员组织了腹腔镜模拟箱训练,她买来猪心教大家缝合、打结等技能,并指导当地医生做主刀,她当助手,手把手教她们腹腔镜及宫腔镜技术。目前简单的腹腔镜宫外孕手术,她只做指导工作,当地医生已基本能独立完成了。

柴芝红不但对医生进行培训,还对护士进行培训,教她们术前的准备工作以及术后的护理工

作。考虑到当地产科对产妇及新生儿的护理工作开展得较少,为了给峨边百姓提供更多更好的服务,她带领产科护士及护理人员进行新生儿抚触、新生儿游泳、新生儿智能训练及产妇产后操等项目的培训。她多次组织开展全院性大讲课和科室小讲课,提高护士们的业务理论知识水平。由于产房的布局及无菌章程不够规范,她亲自画图纸规划布局,并指导具体操作,对妇产科门诊、产房及新生儿中心进行改造,同时建立妇科微创中心、产科无痛分娩及导乐分娩中心、新生儿水上乐园及智能训练中心,让百姓足不出户就能享受到更完善的医疗条件。

“一句‘卡莎莎’就是对我最大的回报”

时间过得很快,柴芝红原定3个月的帮扶时间转瞬即逝,然而那里的病人舍不得她走,那里的领导和医生们也舍不得她走,都希望她能继续留下来。但因家中有事,她不得不回家一趟。回去后,当地的领导再三邀请,希望她能继续进行帮扶。于是在处理好家中的事情后,柴芝红再次奔赴2100公里以外的峨边。

很多患者听到柴芝红又回到峨边后说:“我们终于又把您盼来了,真的想让您永远留在这里!”今年10月23日,峨边县委组织部下发任职通知,柴芝红挂职担任峨边县人民医院副院长6个月,继续为峨边群众的健康保驾护航。

柴芝红说:“作为一名医生,不管身在何处,治愈病人就是我最大的快乐,看着病人一个个治愈出院,对我讲一句‘卡莎莎’(汉语意为“谢谢”)时,就是对我最大的回报。”

“川叙工人之家” 在龙游成立



两地在龙游举行“川叙工人之家”成立仪式。

本报讯 记者潘仙德报道 近日,“川叙工人之家”在龙游县成立,这是四川省叙永县和我省龙游县两地开展东西部对口扶贫协作以来的共同结晶,也是该县首个外来务工人员的“工人之家”。

自今年7月以来,已有130多名叙永籍困难人员来到龙游县实现就业,但如何搞好扶贫工作,如何为这些远道而来的龙游新职工做好服务,成为龙游县人

力资源和社会保障局和县总工会考虑的新课题。

龙游县总工会党组书记、常务副主席吴军杰在“川叙工人之家”成立仪式上表示,“哪里有职工,哪里就有工会”,工会应积极为职工服务,并以此为契机,积极探索为职工服务的新途径,关心、关爱叙永籍在龙职工和其他外来务工人员,为他们提供生活和工作上的服务和帮助。

看看改革开放 40年巨变



昨日,台州市路桥区路桥街道组织81岁高龄的老党员、老教师蔡小法以及派出所民警、党员志愿者,来到当地实验小学,通过展示“大哥大”、BP机、收录机、蒲扇等通讯及日常生活用品老物件,直观地向学生讲述改革开放40年来的巨大变化,勉励新时期的学生们珍惜幸福美好生活,加倍努力学习。

通讯员蒋友青 摄

杭州打响“无欠薪”攻坚战

12部门联合开展农民工工资支付专项检查

本报讯 通讯员颖韬、于雷记者何锐报道 岁末年初,为全力推进“浙江无欠薪”行动,近日,杭州市人社、公安、住建、工会、市监、司法等12部门联合,从现在起至2019年春节前,在杭州全市组织开展农民工工资支付情况专项检查活动。

据悉,本次专项检查的对象是以工程建设领域和劳动密集型加工制造、餐饮服务等行业为重点,突出在工程建设项目、租赁厂房设备从事生产经营的小微企

业、易受出口贸易摩擦影响的加工制造业企业以及发生过拖欠农民工工资问题的企业。主要检查用人单位与农民工签订劳动合同及按时足额支付农民工工资情况、遵守最低工资规定情况;在建工程建设项目落实工资保证金、农民工实名制管理、农民工专用账户等六项“无欠薪”主要制度措施情况;欠薪案件查处及依法打击拒不支付劳动报酬犯罪情况;对欠薪违法行为实施信用惩戒情况;并对欠薪情况每日实行“零报告”

制度;此外,还实行责任倒逼工作机制,对隐瞒不报、造成恶劣影响的,追究责任单位领导和有关人员责任。

据悉,此次专项检查将对举报投诉和专项检查中发现的欠薪案件,采取快办快结、限时清零;对因欠薪引发的群体性突发事件,领导督办快速稳妥处置。对查实存在拖欠、克扣工资等违法行为的用人单位,依法责令其限期改正,逾期不改正的,按照有关规定给予行

政处罚或行政处理。对欠薪严重企业依法依规纳入拖欠工资“黑名单”管理,重大欠薪案件将随时向社会公布,形成强力震慑。加强行政执法与刑事司法的有效衔接,严厉打击涉嫌拒不支付劳动报酬的犯罪行为。通过专项检查,确保农民工按时足额拿到工资,实现2019年春节前欠薪案件、涉及农民工人数和欠薪数额明显下降,因欠薪引发的群体性事件数量明显下降。

浙江中都物流股份
全国服务热线
4009601233
浙江·柯桥

ETC
就找中国银行

ICBC 中国工商银行
客户服务热线:95533 网址:www.icbc.com.cn